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Slovo starosty 
 

Váţení spoluobčané! 

     Na rozdíl od propršeného května byl červen s počasím k nám milostiv. Přesto, ţe nebylo jen 

slunečno a střídaly se i deštivé dny, mohli jsme se jiţ na sluníčku ohřát. I tak někteří ještě v červnu 

„přitápěli v kamnech“, coţ není na tento měsíc obvyklé. 

     V květnových deštích jediné co rostlo bez problémů, byla tráva. Hned, jak to dovolilo počasí, ji 

pracovníci obecního úřadu začali likvidovat. Pro velké mnoţství trávy a špatné počasí to trvalo déle 

neţ jiné roky. Musím na tomto místě poděkovat všem, kteří se o trávu před domy postarají sami a 

tím přispívají k pěknému vzhledu obce. 

     Nesmíme zapomenout i na kulturní akce. Krásná je jiţ tradice průvodu „Boţího těla“ obcí. 

Velký úspěch mezi dětmi mělo sportovní odpoledne zpestřené o „skákací hrad“, jízdu na ponících a 

vystoupení Policie ČR. Zde je třeba velice poděkovat hlavně sponzorům uvedených níţe ve 

zprávách a také všem pořadatelům. Je vidět, ţe podnikatelé nezapomínají na své spoluobčany a 

hlavně děti. Také jsme proţili velkou radost. Přivítali jsme mezi naše obyvatele pět nových 

občánků. Takové setkání s rodiči, kterým se v očích zrcadlí radost nad malým potomkem, je 

příjemné pro nás ostatní. Je pro nás motivací, ţe obec bude ţít a rozvíjet se i v budoucnosti. Jedinou 

akcí, která se nedala uskutečnit, byl dětský den pořádaný Mateřským centrem (1.6.2010 pršelo a 

hlavně byla zima). Dne 30.6.2010 jsem navštívil naši Základní školu Cetkovice. Rozloučil jsem se 

všemi dětmi, ale hlavně s ţáky 5. třídy, kteří tím jiţ opouští naši školu. Při této příleţitosti jim byl 

předán Pamětní list.  

     Během června obecní zastupitelstvo vybralo firmy na akce, na které se podařilo sehnat dotace. 

Jednak je to hlavně víceúčelové hřiště, které bude provádět firma EKOTERM CZ Letovice. Dále 

Odpočinkovou zónu s dětským hřištěm udělá firma ALESTRA – Dočekal z Kuřimi a opravu 6 

kříţů po obci Cetkovice udělá Miroslav Havránek z Letovic. Na všech těchto akcích se začne 

pracovat o prázdninách s termínem dokončení v září.  

     Dále bych se chtěl s Vámi podělit o radost. Podařilo se nám získat dotaci z MAS Partnerství 

venkova na výměnu oken v ZŠ. Zde je polovina oken starší 50 let a druhá je mladší, ale bohuţel 

nekvalitní (nedoléhají, chybí v nich těsnění a také některými zatéká). Tímto dochází k velkým 

ztrátám ve vytápění. Je třeba při současné ceně energií sniţovat spotřebu. Akce se bude provádět 

v příštím roce.   

     V poslední době se na OÚ trošku více objevují stíţnosti různého druhu. Chtěl bych Vás poţádat 

o toleranci k sousedům, k ostatním občanům ale i k firmám působícím v Cetkovicích. S odstupem 

času se potom tyto problémy jeví pro Vás jako ne tolik důleţité, jak to ve chvíli stíţnosti vypadá.   

     V měsíci červenci bych Vás rád pozval na Hasičský výlet, který má dlouholetou tradici. Je 

místem k odpolednímu setkání sousedů a známých.  

     Součástí některého příštího zpravodaje bude malý dotazník, kde bych chtěl zjistit, co se Vám 

v obci líbí a co by naopak potřebovalo zlepšení.  

     Chtěl bych Vás poţádat o shovívavost, protoţe v minulém čísle byly uvedeny drobné chyby a 

nepřesnosti (především u příspěvku v rubrice Sportovního klubu). Jak uţ jsem dříve napsal, je vše 

děláno v amatérských podmínkách a kontrolu vč. korektury si děláme sami.  

     V tomto týdnu začaly dětem prázdniny, na které se všechny těšily. Přeji jim, aby byly krásné a 

slunečné.  Je třeba, aby dávaly na sebe pozor a nedocházelo k úrazům či dokonce haváriím. Vám 

všem potom přeji příjemný prosluněný červenec a příjemnou dovolenou plnou odpočinku.  

      

 

Petr Horák 

         starosta obce  
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------                                                                                                

Usnesení  č.45/2010 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 26. července v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 16.30 hod.  

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 

 

- zapisovatele: Dagmar Partyšovou  

- ověřovatele zápisu : Jaroslava Vašíčka a Ing.Jaromíra Lišku  

- program dnešní schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno 8 zastupitelů, 1  

  omluven. 

– příspěvek O.S. Pramínek na 1.Malohanácké jarmark, který se koná 31.7.2010, ve výši 1.000,-Kč  

– na základě vyvěšeného záměru prodej pozemku parcela č.860/6 v k.ú.Cetkovice o   

   výměře 3185 m2 odděleného dle GP 351-11126/2010 z parc.č.860/1 firmě LESCUS  

   Cetkovice s.r.o. a pověřuje starostu podpisem kupní smlouvy. Vše co souvisí s oddělením  

   pozemku a s převodem hradí kupující. 

– na základě vyvěšeného záměru prodej části pozemku parcela č. 946/1 v k.ú.Cetkovice o   

   výměře cca  20 m2 Ing.Josefu Dračkovi a pověřuje starostu podpisem kupní smlouvy. Vše co  

   souvisí s oddělením pozemku a s převodem hradí kupující. 

– na základě vyvěšeného záměru pronájem sluţebního bytu 2+1 v Základní škole Cetkovice  

   Petru Dokoupilovi, Nerudova 529a, 569 43 Jevíčko za cenu 2480,-Kč od 1.8.2010  

– Dohodu s Městem Velké Opatovice o podmínkách plnění povinné školní docházky a úhradě      

   neinvestičních výdajů na provoz ZŠ Velké Opatovice na rok 2010 8.683,-Kč/ţák/rok   

– finanční příspěvek ve výši 1,35 Kč/občan/rok pro nemocnici Boskovice ve věci „ohledání  

   zemřelých“ na ORP Boskovice  

– finanční příspěvek na regeneraci trávníku na hřišti pro SK Cetkovice ve výši skutečných  

   nákladů (cca 70.000,-Kč)  

– smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení práva odpovídajícímu věcnému břemeni s firmou  

   E.ON Distribuce, a.s. na akci výstavba el.sítě „Cetkovice, lokalita 5RD za Kaplicí“ na  

   ul.Pohorská  

– závěrečné hodnocení školního roku 2009-2010 předloţené ředitelkou MŠ Cetkovice  

– 9 členů zastupitelstva obce cetkovice pro volební období 2010-2014  

– dle nabídky přijetí překlenovacího úvěru od ČS a.s. na dobu od 24.10.2010 do 15.12.2010  

   ve výši 3.000.000,-Kč na platbu akce „Cetkovice sportu a kultuře“   

– záměr zatrubnění části cetkovického potoku mezi nemovitosti č.p.30 a 42   

– hospodaření v obecních lesích za 1-6/2010   

       A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

 

224/10  – zprávu kontrolního a finančního výboru - výsledek provedené kontroly v MŠ  

       A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

225/10  – rozpočtové opatření č.4  

       A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

 

 

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
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226/10   – zápis ze Shromáţdění starostů Svazku M+H ze dne 7.6.2010   

227/10   – souhlasné stanovisko Ing.Vladimíra Letfuse s projektem firmy LESCUS Cetkovice  

                 s.r.o.  ve věci lesní školky  

228/10   – oznámení o pořádání akce s názvem „Questama LARP 2010“ na Farmě CH ve dnech  

                 2.-4.7.2010  

229/10   – výroční zpráva za r.2009 firmy Asekol  

230/10   – potvrzení SZIF Brno o zaregistrování projektu „Cetkovice pro úsporu energií“  

231/10   – informace hejtmana JMK o schválení radou JMK – navýšení počtu SMS zdarma do  

                 varovného systému JMK  

232/10   – informace Pozemkového úřadu v Blansku ve věci pozemkové úpravy v k.ú.Šebetov  

233/10   – informace MěÚ Velké Optovice, odboru výstavby 

- souhlas s umístěním a provedením stavby  - garáţ na st.pl.220 – Jiří Sychra 

- kolaudační rozhodnutí na hospodářský přístřešek na st.pl.307 – Jan a Zdeňka 

Špičákovi   

234/10   – informace MV ČR o zápisu údajů v pojmenování ulic  

235/10   – informace Kr.ú.Olomouckého kraje o semináři k výkonu alternativní trestů  

236/10   – zápis ze Shromáţdění starostů Svazku pro nakládání s odpady ze dne 23.6.2010   

237/10   – veřejnoprávní smlouvu mezi MěÚ Velké Opatovice, stavebním úřadem a firmou  

                 LESCUS  Cetkovice s.r.o. na stavbu nové lesní školky a s tím souvisejících objektů  

238/10   – informace oznámení ředitelky MŠ Cetkovice provozu školky v době prázdnin   

239/10   – nepřijetí cenovou nabídku firmy Centropol Energy, a.s. na dodávku el.energie a plynu –  

                 pro rok 2011 fixace cen u firmy E.ON  

240/10   – nabídky firmy Cangor a.s. na vyuţití mobilních  

241/10   – informace MěÚ Boskovice, odbor výstavby a územního plánování ve věci změny č.6  

                 ÚPN SÚ Šebetov   

242/10   – protokol z provedené kontroly OSSZ Blansko na platby sociálního a zdravotního  

                 pojištění ze dne 20.7.2010 – bez závad  

243/10   – informace o zaslání přání pro nemocného chlapce zaslaného OÚ Rubanina  

244/10   – informace JMK  

- o zpracování studie „Vymezení cílových charakteristik krajiny JMK  

- o zamítnutí ţádosti o finanční podporu na hasičskou zbrojnici 

- o zahájení ročního čestného předsednictví v mezinárodní iniciativě Dekáda 

romské inkluze 2005-2015  

- o provedení kontroly dne5.8.2010 v obecních lesích v souvislosti s ţádostí o 

dotaci na hospodaření v obecních lesích   

245/10   – informaci Svazku V+K o vyhodnocení vodného a stočného za r.2009 a pozvánka vč.  

                 podkladů na VIII. valnou hromadu Svazku V+K na den 28.6.2010 

246/10   – ţádost Policie ČR o zprávu z místa bydliště na občana  

247/10   – informace o produkci a nakládání s odpady za 2.Q.2010  

 

 

248/10   – informace MAS Partnerství venkova o vyhlášení 2.výzvy pro rok 2010 na podání ţádosti  

                 o dotaci Fisché 3 a 4 pro zemědělce  

249/10   – informace MMR ČR o nastavení rozpočtového limitu a rozhodnutí o poskytnutí dotace  

                 na opravu  

250/10   – usnesení a zápis z 8.jednání VH Svazku V+K ze dne 28.6.2010  

251/10   – vyjádření ZVHS Svitavy k zatrubnění části cetkovického  potoka   

252/10   – stíţnost na hluk v souvislosti se stavbou včetně odpovědi   
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Obecní zastupitelstvo schvaluje : 

- zapisovatele: Svatavu Čapkovou  

- ověřovatele zápisu : Dagmar Partyšovou a Aloise Ščudlu  

- program dnešní schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno všech 9 zastupitelů. 

– Dodatek č.1 ke smlouvě o zajištění zpětného odběru a vyuţití odpadu z obalů s firmou  

   EKO-KOM a .s. vč. Plné moci pro svozovou firmu k výkonu závazků vyplývajících z této  

   smlouvy  

– záměr prodeje části pozemku parcela č.860/1 v k.ú.Cetkovice o výměře cca 3000 m2  

– záměr prodeje části pozemku parcela č.946/1 v k.ú.Cetkovice o výměře cca 20 m2  

– na základě cenové nabídky jako dodavatele projekčních prací na stavbu „Novostavba   

   hasičské zbrojnice“ Ing.Petra Koláře, Benešov  

– na základě cenové nabídky Smlouvu o dílo s Miroslavem Havránkem, Meziříčsko 36,  

   679 61 Letovice jako dodavatele na akci „Oprava a renovace 6 kříţů Cetkovice“ a  

   pověřuje starostu podpisem smlouvy  

– na základě zadávacích podmínek a předloţených cenových nabídek jako dodavatele na  

   akci „Odpočinková zóna s dětským hřištěm“ firmu Radomír Dočekal – ALESTRA,  

   Tišnovská 305, 664 34 Kuřim a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo  

– zprávu kontrolního a finančního výboru, výsledek provedené kontroly v ZŠ a dílčí zprávu z MŠ  

– hospodaření Obce Cetkovice k 31.5.2010 a financování akcí v r.2010    

– rozpočtové opatření č.3  
 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 

– ţádost vč. kladného vyjádření pro Silniční projekt spol.s.r.o., informaci této firmy o oslovení  

   občanů obce v souvislosti s touto akcí „Cetkovice – obnova vodovodu a kanalizace v krajské     

   komunikaci II/374, FPO“ a informaci Svazku V+K  o oslovení SÚS Blansko v této věci   

– zpracovaný projekt Posouzení kapacity cetkovického potoka firmou Agroprojekce Litomyšl  

– informaci Kr.ú.JMK o novém zákonu o evidenci obyvatel – evidence bude přes CzechPOINT  

– podání ţádosti na JMK o dotaci na hospodaření v obecních lesích vč. výzvy JMK o doplnění a  

   opravu informaci                  

– zápis ze Shromáţdění starostů Svazku M+H ze dne 17.5.2010   

– informaci MPSV ČR o soutěţi Obec přátelská rodině   

– oznámení MAS Partnerství venkova o administrativní kontrole ţádostí a výsledků předloţených  

   ţádostí Obce Cetkovice o dotaci z PRV –Leader: 

      - schválení přidělení dotace na akci „Cetkovice pro úsporu energií“ (výměna oken na ZŠ) ve  

         výši 541.566,-Kč  

      - neschválení dotace na projekt „Cetkovice – místní rozhlas“ 

– informaci MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany ţivotního prostředí – souhlas s nakládáním  

   s nebezpečnými odpady pro firmu ISMA Jevíčko s.r.o.   

– věstníky JMK ve věci rozhodnutí hejtmana JMK o vyhlášení stavu nebezpečí pro část JMK   

   v souvislosti s povodněmi  

– oznámení ředitelky MŠ Cetkovice, ţe vede účetnictví MŠ ve zjednodušeném rozsahu   

– rozhodnutí Katastrálního úřadu pro JMK, pracoviště Boskovice o přerušení řízení zápisu smlouvy    

   ve věci pozemek pro cestu v nové zástavbě na ul.Pohorská- poţadované informace předány   

– oznámení firmy E.ON ČR o přerušení dodávky el.energie v horní části obce na den 30.6.2010  

– informace Kr.ú.JMK o změnách na úseku územní identifikace  v souvislosti se zavedením  

   základních registrů  

– pozvánka MěÚ Boskovice na poradu starostů na den 30.6.2010  

– informaci Kraj.vojenské velitelství Brno o vyuţití vojenské hudby  

– zápis Pozemkového fondu Blansko ze závěrečného jednání o úpravách katastrálního území v obci   

   Borotín ze dne 18.3.2010  
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– informaci Svazku V+K o vyhodnocení vodného a stočného za r.2009 a pozvánka vč.  

   podkladů na VIII. valnou hromadu Svazku V+K na den 28.6.2010 

– nabídka firmy Ing.Jaromil Richterjörk, Blansko na TDI pro akci „Cetkovice sportu a kultuře“  

– nesouhlasné stanovisko Ing.Vladimíra Letfuse s projektem firmy Lescus Cetkovice s.r.o.  

   ve věci lesní školky  

 

Informace z mateřské školy 
 

Turistická vycházka 
  

Kaţdoročně si v mateřské škole připravíme a realizujeme delší vycházku s dětmi po Cetkovicku 

nebo jeho blízkém okolí. Někdy je to "Cesta za pokladem", "Vycházka do lesa", letos jsme se 

vydali " Lesem do hospody". Nebylo to nikam jinam neţ na Pohoru. Nejdříve jsme domluvili malou 

změnu otevírací doby s ochotným hospodským panem Klementem a pak jsme čekali na počasí. Uţ 

to vypadalo, ţe se nedočkáme. Uţ jsem ztratila důvěru v televizní i rozhlasové zprávy o počasí a 

raději jsem se ptala rodičů, jak bude zítra. Aţ jednoho dne mi potvrdili, ţe zítra - v úterý 22. 6. 2010 

- bude hezky, tak akorát, ne moc teplo a hlavně bez deště. Vyrazili jsme před devátou, hned po 

svačině, a po několika malých zdrţeních jsme byli před čtvrt na deset teprve u garáţí za humny. A 

to nás v 10.00 očekával pan Klement v hospodě. Pobízeli jsme děti k rychlejší chůzi a některé 

alespoň k chůzi, pár dětí jsme vedli za ruce, aby se nezastavovaly, protoţe dobře víme, ţe do kopce 

se jde hůř. Ale cesta přec jen ubíhala. Tam jsme uviděli vymletou strouhu a chtěli jsme vidět, kde to 

začíná, támhle zrály jahůdky, chtěli jsme jich najít víc, zde rostly pěkné kytičky všech barev, chtěli 

jsme ještě najít červené, blízko byla zatáčka, chtěli jsme vidět, co je za ní, za kaţdým padesátým 

stromem se tyčilo mraveniště jako hrad a kaţdý chtěl najít větší. A najednou jsme byli na Pohoře, 

kde před hospodou vyhlíţel pan hospodský. Bylo přesně 10.05 hodin. Hospoda hned oţila. Pan 

vedoucí nám dal na vybrání různé druhy ledňáčků, pití a děti zkušeně vybíraly a nakupovaly. 

Skromnější si vybraly levnějšího ledňáčka a kofolu, náročnější sáhly po velkém ledňáku a studeném 

pití z lednice, pak si ještě koupili dobrý oplatek, aby bylo něco na kousání, no a to se pak ještě 

muselo zajíst lízátkem. Kdo s sebou měl svačinu, tak ta vzala za své uţ cestou. Velký úspěch a chuť 

vzbudily Dominikovy tousty! 

Kdyţ bylo všechno snězeno a vypito - asi v 10.50 - poděkovali jsme za pohostinnost panu 

Klementovi a vydali se na zpáteční cestu. Ubíhala rychleji, však taky vedla jenom z kopce. Děti si 

ještě nasbíraly pár třpytivých kamínků, jahůdek a taky podarovaly bonbony ubohé mravence, kteří 

něco tak dobrého určitě jakţiv nejedli. Viděli jsme, jak se sbíhali ze všech stran a lízali a lízali... 

A neţ by člověk řekl " lívanec", byli jsme z lesa venku a uţ jsme měli Malou Hanou jako na dlani a 

samozřejmě její nejkrásnější obec Cetkovice přímo před námi. Kdyţ jsme míjeli garáţe, děti uţ 

hodně zvolňovaly, ale do školky jsme se nakonec ještě před dvanáctou dobelhali. Ach ty lavičky v 

šatně, jak jsme je rádi uviděli a ještě raději si na ně sedli ! 

Ale oběd nám moc nechutnal, ještě jsme totiţ měli plné břicho těch hospodských dobrot. 

Další turistická vycházka bude o prázdninách - do Uhřic. 

Příští školní rok moţná navštívíme MŠ Borotín. 

  

Dagmar Partyšová 
 

Informace ze základní školy 

 

Hurá na prázdniny 
 

Další školní rok skončil. Bylo to opravdu deset měsíců?  Občas si povzdechneme, jak ten čas letí.  
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Rozloučili jsme se s pátým ročníkem a věříme, ţe odchází dobře vybaveni znalostmi a vědomostmi 

do jiných škol. Přejeme jim hodně úspěchů a těšíme se, ţe nás budou navštěvovat. 

Naši „páťáci“ se zapsali do myslí nás všech. Byla to třída nadaných ţáků, která se velmi aktivně 

podílela na ţivotě školy. Vydávali školní časopis a  jejich herecké nadaní a smysl pro humor jsme 

mohli ocenit při besídkách a školních vystoupeních. Reprezentovali naši školu v různých soutěţích. 

Naučili se spolu navzájem vycházet a dohodnout se. 

Rozchází se do těchto škol: ZŠ Velké Opatovice, ZŠ Knínice, ZŠ Boskovice, Gymnázium 

Boskovice.  

     Právě končící školní rok nebyl moc podobný těm předchozím. Během něj došlo k událostem, 

které ovlivní další školní léta. 

Školní rok jsme zahájili jako škola trojtřídní a ukončili jako dvojtřídní.  

Začátkem listopadu onemocněla paní učitelka Jurnečková, do práce se však jiţ nevrátila. V dubnu 

se jí narodil syn Štěpán.  

Novou paní učitelku jsme po dohodě se zřizovatelem nehledali, protoţe jsme pro další školní rok 

zapsali jen čtyři ţáky do prvního ročníku.  Paní učitelka Sedláková a její ţáci si vyzkoušeli jaké to 

je učit tři ročníky. Měla spojené ţáky prvního, druhého a čtvrtého ročníku. 

Paní ředitelka Kubínová měla spojený pátý ročník s třetím. 

Květen a červen byl ve znamení nemocí zaměstnanců školy. Onemocněla paní uklízečka Číţková, 

paní učitelka Sedláková a nakonec i paní vychovatelka Stejskalová. Ted uţ nezbylo neţ hledat 

výpomoc. 

      Děkujeme paní Martině Letfusové, která po dobu nemoci zastoupila paní Číţkovou, paní 

Daniele Stejskalové, která zastupovala paní učitelku Sedlákovou neţ sama onemocněla. Děkujeme 

paní Lence Hruškové, která nejprve vyučovala za paní učitelku Sedlákovou a potom byla v druţině 

za nemocnou paní vychovatelku. Lenka Hrušková si u nás plnila praxi, jako studentka UP 

Olomouc. V červnu úspěšně sloţila státní zkoušku.  

Přes všechny tyto překáţky jsme splnili vzdělávací plán naší školy i plán školních akcí. 

Připomeňme si některé z nich: 

      Oblékáme se v barvách přírody, Hvězdářská abeceda, Beseda s myslivcem, Košíček, návštěva 

vzdělávacího zařízení Lipka a Rozmarýnek, Krmení volně ţijících zvířat, Školní ples, Pletení 

pomlázky, Děti učí děti, Výlet – Moravský kras, Beseda s panem farářem Janem Hodovským, péče 

o stromy, Mrazík, Den matek, Arboretum Borotín. 

Zhlédli jsme vystoupení: Začarované pohádky, Kouzelná školka, Marbo, jezdili jsme do kina 

v Šebetově. 

Děkujeme všem spoluobčanům a rodičům, kteří nám pomáhali tyto akce uskutečnit. 

Zapojili jsme se do projektů: 

1. Školní mléko a Ovoce do škol 

2. Recyklohraní – sběr baterií a elektrického zařízení. Za nasbírané body jsme pro příští školní 

rok získali krabici papírů do kopírky. 

3. Projekt Našim dětem je zaměřen na vybavení školní druţiny nábytkem. 

4. Projekt „ EU peníze do škol“ je zaměřen na zkvalitnění vyučování a vybavenosti školy. 

Poslední jmenovaný projekt bude mít velký vliv na průběh vzdělávání na naší škole. Tímto 

projektem posílíme vyučování Českého jazyka, Matematiky a především Anglického jazyka. Od 

příštího školního roku vyučujeme Anglický jazyk ve všech ročnících. Zvýší se počet vyučovaných 

hodin v prvním a čtvrtém ročníku. Některé vyučovací hodiny Českého jazyka, Anglického jazyka a 

Matematiky budou dělené.  

Zlepšíme technické vybavení tříd. 

Ještě jednou děkujeme všem za spolupráci a přejeme příjemnou dovolenou. 
 

Mgr. Jana Kubínová 
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Sportovní klub Cetkovice 
 

Konečné tabulky sezona 2009-2010 
 

 TABULKA MUŽI 

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body (Prav) 
 

1. Bořitov B 24 18 2 4 92: 30 56 ( 20) 
 

2. Adamov 24 14 5 5 89: 37 47 ( 11) 
 

3. Březová B 24 13 4 7 87: 42 43 ( 7) 
 

4. Svitávka 24 13 2 9 54: 50 41 ( 5) 
 

5. Cetkovice 24 11 5 8 64: 51 38 ( 2) 
 

6. Úsobrno 24 10 7 7 82: 63 37 ( 1) 
 

7. Voděrady 24 11 3 10 57: 53 36 ( 0) 
 

8. Kořenec B 24 10 6 8 55: 43 36 ( 0) 
 

9. Benešov 24 9 5 10 48: 52 32 ( -4) 
 

10. Valchov 24 7 5 12 37: 61 26 (-10) 
 

11. Lomnice 24 6 4 14 48: 71 22 (-14) 
 

12. Vilémovice B 24 6 1 17 27:105 19 (-17) 
 

13. Laţánky 24 3 1 20 26:108 10 (-26) 
 

 

TABULKA ŽÁCI 

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body (Prav) 
 

1. Boskovice B 22 21 0 1 139: 22 63 ( 30) 
 

2. Cetkovice 22 18 0 4 105: 40 54 ( 21) 
 

3. Lysice 22 15 2 5 109: 34 47 ( 14) 
 

4. Voděrady 22 14 3 5 100: 33 45 ( 12) 
 

5. Drnovice 22 12 1 9 90: 37 37 ( 4) 
 

6. Svitávka 22 12 0 10 85: 53 36 ( 3) 
 

7. Vísky 22 10 4 8 81: 58 34 ( 1) 
 

8. V.Opatovice 22 10 1 11 73: 68 31 ( -2) 
 

9. Olešnice 22 5 2 15 42: 97 17 (-16) 
 

10. Benešov 22 4 2 16 43:106 14 (-19) 
 

11. Knínice 22 2 1 19 19: 88 7 (-26) 
 

12. Doubravice 22 1 0 21 5:255 3 (-30) 
 

 
 

Kulturní akce  
 

Měsíc červenec: 
 

18.7.2010  Hasičský výlet     kulturní dům 
 

U uvedených akcí změna vyhrazena. 
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Společenská rubrika 
 

Noví občánci: 
 

V měsíci květnu se narodili:   

Elen Hortová 
 

Petr Roupa 
 

Tadeáš Janek 
 

 

Vítáme je mezi námi a přejeme jim vše nejlepší.  
 

Z našich řad v červnu odešli:   

Marie Staňková 
 

Zdeněk Hublík 
 

Marie Dobešová 
 

Čest jejich památce! 
 

Výzvy a informace  
 

 Vedoucí místní knihovny oznamuje čtenářům, ţe knihy se v období prázdnin budou půjčovat   

1x za 14 dnů v pondělí v těchto termínech: 12.7., 26.7., 9.8. a 23.8.2010 v době od 16.00 do 

18.00 hodin. 

 

Informace 

************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – ČERVENEC 2010: 
 

3.7.  MUDr. Lukeš   Boskovice, Smetanova 24       516 454 046  

4.7.  MUDr. Mikulášková  Letovice, Mánesova 468/2    516 474 488  

5.7.  MUDr. Padalík  Boskovice, Nemocnice Boskovice   516 491 263  

6.7.  MUDr. Sládek  Velké Opatovice, nám. Míru 492   516 477 319  

10.7.  MUDr. Pernicová  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)   516 494 138  

11.7.  MUDr. Paděrová  Šebetov, 117       516 465 452  

17.7.  MUDr. Adamová  Letovice, Masarykovo náměstí 18   516 474 018  

18.7.  MUDr. Šemberová Lysice, Komenského 429     516 472 227  

24.7.  MUDr. Ţilka   Benešov, 19      516 467 313  

25.7.  MUDr. Srpová  Letovice, J. Haška 12    604 760 665  

31.7.  MUDr. Bočková  Kunštát, nám. ČSČK 38     516 462 203 
 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna v Úrazové 

nemocnici Brno, tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a 

svátcích  24.00 hodin. 
************************************************************************************************ 
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SDH Cetkovice 

   si Vás dovoluje co nejsrdečněji pozvat 

 v neděli dne 18. července 2010 

       na tradiční  

 

HASIČSKÝ VÝLET 

  Odpoledne námětové cvičení s ukázkami.                     
 

Hudba: Hikade 

Bohaté občerstvení zajištěno. 

                                              Srdečně zvou pořadatelé. 
 

Další informace a případné změny budou na plakátech. 

************************************************************************************************ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Petr 

Horák. Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail: cetkovice@cetkovice.cz .  

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

